

# 2023年APCC(太原站)室外射箭冠军联赛收官 我市5名轮椅射箭运动员荣获佳绩

运城晚报讯(记者 范楚乔)从市残联获悉,在7月2日结束的2023年APCC(太原站)室外射箭冠军联赛上,我市5名轮椅射箭运动员荣获佳绩。这是我市残疾人射箭队成立以来首次参加的此类全国性比赛。

此次比赛是2023年APCC室外射箭冠军联赛第三场比赛,于6月30日至7月2日在山西大学城山西工程科技职业大学举行,旨在广泛开展全民健身活动,推动大众射箭项目的普及与发展。比赛吸引了全国各地200余名射箭爱好者参赛,项目包括复合弓50米/18米/10米,光弓、传统弓、反曲弓30米/18米/10米,反曲弓公开组70米、团体赛及混双团体赛等。

经过排位赛和淘汰赛的激烈比拼,我市轮椅射箭运动员分别取得复合弓混双团体第三名、复合弓男子团体第四名、复合弓女子个人排位赛第六名、复合弓女子个人淘汰赛第五名的好成绩。

“我参加了3个比赛项目,成绩最



▲运动员正在比赛

好的是和队友党运艳获得了复合弓混双团体第三名。市残联工作人员、射箭教练员对我们的训练和生活等各方面都十分关心和重视,为我们解决了后顾之忧,使我们专心备战。团队也

很团结,虽然要付出比常人更多的努力,但大家凭着坚强的毅力坚持不懈地训练,互相鼓励、加油。近期我们还要继续备战,以更好的状态迎接下一场比赛。”运动员王光武说。

▶7月3日,长春队球员邹丽哲(中)在比赛中带球突破。

当日,在江苏常州武进曲棍球训练基地举行的第一届全国学生(青年)运动会(公开组)曲棍球女子决赛阶段比赛中,长春队以3比1战胜成都队。

新华社发(史康 摄)



◀7月4日,天水队球员陈军汝(左)在比赛中与天津西青队球员王久旺拼抢。

当日,在江苏常州武进曲棍球训练基地举办的第一届全国学生(青年)运动会(公开组)曲棍球男子决赛阶段比赛中,常规时间内天水队以4比4战平天津西青队,最终经过23米球决胜,天水队以总比分7比5战胜天津西青队。

新华社发(史康 摄)

## 王楚钦首登 乒乓球男单世界第一

新华社北京7月4日电 国际乒联4日公布了最新一期世界排名。由于2022年1月至6月赛事积分到期,本期国际乒联世界排名变化较大。中国队选手王楚钦个人职业生涯首次位列男单世界第一。

男单方面,国乒队员王楚钦、樊振东、马龙位列前三,林高远排名第六,梁靖崑位列第七。王楚钦排名上升一个名次,首登世界第一。世界乒乓球职业大联盟(WTT)常规挑战赛萨格勒布站男单冠军林高远排名上升一个名次。

男单世界前十运动员还有张本智和(日本)、卡尔德拉诺(巴西)、张禹珍(韩国)、约奇克(斯洛文尼亚)、林昀儒(中国台北)。

女单方面,中国队运动员孙颖莎、王艺迪、陈梦、王曼昱、陈幸同、钱天一一位列前六。王艺迪排名上升两个名次,位居第二,刷新职业生涯新高。

排名女单第七至第十的运动员分别是伊藤美诚(日本)、早田希娜(日本)、申裕斌(韩国)和韩莹(德国)。



## 首届滨海青少年国际运动会 男子五人制足球赛况

▲7月3日,中国珲春青少年足球队球员乔冠语(左一)在比赛中。

当日,在俄罗斯符拉迪沃斯托克迪纳摩体育场举行的首届滨海青少年国际运动会男子五人制足球比赛中,中国珲春青少年足球队以3比1战胜俄罗斯雅科夫列夫斯基区足球队。

新华社发(郭飞洲 摄)



## 中超: 武汉三镇胜深圳

▲7月3日,深圳队球员夏合扎提·吾加合买提(前)与武汉三镇队球员邓涵文在比赛中拼抢。

当日,在广东深圳举行的2023赛季中国足球协会超级联赛第14轮比赛中,武汉三镇队客场以3比1战胜深圳队。

新华社发(彭志刚 摄)

## 三人篮球女子系列赛内坦亚站:中国队获得亚军

新华社耶路撒冷7月3日电(记者 张天朗)2023赛季国际篮联三人篮球女子系列赛内坦亚站3日在以色列内坦亚结束,中国三人女篮在决赛中12:16不敌阿塞拜疆尼菲治队,收获亚军。

中国队本站派出王丽丽、张芷婷、万济圆和陈玉婕4名队员参赛。她们在2日的小组赛中三战全胜,以A组第一身份晋级四强,并在3日举行的半决

赛中21:13击败由贾赛琪、宋珂欣、张王来和周梦云组成的Sc.远达队进入决赛。

中国队决赛对手是此前同样在本站保持全胜的尼菲治队,后者在半决赛中19:15击败持外卡参赛的东道主以色列队。比赛开始后,两队比分交替上升,战至7:7时,尼菲治队通过远投和中投连得三分确立优势。随后中国队努力追赶,并在比赛还剩39秒时

凭借万济圆的突破上篮将比分追至12:14。但尼菲治队很快造成中国队犯规,并抓住机会两罚全中锁定胜局。

凭借本站比赛的亚军战绩,中国队在本赛季三人篮球女子系列赛积分榜上继续名列榜首,Sc.远达队位列次席。

接下来,两支来自中国的球队将转战瑞士,参加6日、7日举行的弗里堡站比赛。